

“温暖订制”让鹰城更温暖



百姓话题

下期话题预告

作风建设常态化

群众路线是党的生命线。在... 作风建设常态化... 如何把目前的好态势保持下去... 作风建设成果真正落地生根? 欢迎参与讨论。

书面来稿请寄本报副刊部。电子邮箱: baixinghuati@qq.com... 截稿日期 11月27日。

让温暖照亮心愿

翟红果 (市地方志办公室) 又到岁末时,人间涌真情。近期,媒体和有关部门独辟蹊径,围绕困难群众,了解他们的具体生活状况和实际生活困难,报道他们的所需所求,呼吁爱心人士、爱心企业捐赠,为他们送去“量身定制”的“温暖”。

话题背景

11月13日,由平顶山晚报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动启动,搭建帮扶平台,帮助贫困儿童、孤寡老人、农民工、环卫工、残疾人等特殊群体实现心愿,用爱心为他们订制温暖。



相信爱会传递

让公众的爱心在这里得到最有效的发挥,从而温暖到更多的需要帮助的人。

虽然,大家捐献的可能是对自己来说是一些微不足道的物品,但这些物品却可以让那些极需要的人感受到社会的温暖。同时,“温暖订制”活动的开展还可在全社会掀起一股奉献爱心的社会正能量之风,让众多力所能及的人都能参与进来,奉献更多的爱心,从而使社会因为有爱而加倍温暖。

崔应红 (鲁山县董周九小)

“收到您们捐赠的袜子手套我心存感激。手套虽小,却能呵护我们的双手;袜子虽小,却温暖着我们的脚丫。今年我们的手,再也不会像往年那样经常冻烂,我们的脚也不会像往年那样冻得红肿。”“这些手套、袜子,不仅暖手、暖脚,更暖心。今年的冬天我们不再害怕北风吹,不再害怕雪花飘。”“以后我会更加努力学习,将来能够和你们一样去帮助更多需要帮助的人,把温暖送给每一位需要的人,把这份爱变成对祖国、对社会最好的回报!”这是我校一名学生在写给郑州机场海关叔叔阿姨们的感谢信中的话语,感情真挚而强烈,那颗感恩的心跃然纸上。

像这些孩子一样需要帮助的人们还有很多。“温暖订制”公益活动启动,为这些需要帮扶的人们和爱心人士之间搭建起了联系的桥梁,让更多的爱心人士能够清楚地了解到需要帮助的对象,以及他们的微小愿望。在这个平台上他们的心愿具体化了,更便于得到实现。而且他们心愿一旦得到了满足,得到了实现,就能够使他们感受到社会大家庭的温暖,我们的社会也将更加和谐。这个活动还可以让更多的人明白,善事也只是自己的小小付出,只要想做就能做到,希望更多人加入到献爱心的队伍中

来,从而实现更多人的心愿。

请你用实际行动来点赞

邱利刚 (湛河区马庄街道办事处) 一本故事书、一个书包、一件棉衣、一副手套或者一双棉鞋... 心愿虽简单,看似不起眼,但是对于贫困儿童、孤寡老人、残疾人等特殊群体来说就需要借助外力来实现。由平顶山晚报、市妇联、市志愿者协会联合开展的“温暖订制”公益活动,给有爱心的市民和企业搭建了一个助人为乐、热心公益事业的平台。

赠人玫瑰,手有余香。对于一些处在困境之中的人,这种雪中送炭的行为比锦上添花更感人。老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼。尊老爱幼,一向是中国人的传统美德。这种美德就是要求我们学会理解人、关心人、爱护人、帮助人,让善举进一步扩大,让爱心正能量得以更大范围传递,洒向更多需要帮助的群体,由“小爱”向“大爱”延伸拓展。请让我们伸出援助之手来帮助那些需要帮助的人,大家积极报名、踊跃参与到“温暖订制”公益活动中,让更多的人用实际行动来点赞,奏响这次暖冬行动。

助力小微心愿 弘扬人间大爱

梁伟华 (郟县白庙乡政府) “温暖订制”活动为我们大家搭建了一个关注、关心和关爱社会弱势群体的平

助困新举措 帮扶升级版

吕府刚 (叶县县委办公室) 启动“温暖订制”公益活动,搭建帮扶平台,为特殊困难群体“量身定制”温暖,这种做法更有针对性和人情味,是助困新举措、帮扶升级版,具有新意,值得肯定。

以往那种千篇一律的“送温暖”,无非是送些米面粮油等生活必需品。虽然也体现了对特殊困难群体的一种关怀,会受到群众的欢迎。但看上去热热闹闹,有时“姿态”成分居多。特别是由于每个贫困家庭各自的实际情况不同,因而他们所需要的帮助也各有差异。如果置贫困家庭实际需要于不顾,盲目送一些生活必需品,这种“温暖”或将大打折扣。笔者认为,既然是送“温暖”,真心关心贫困家庭的实际困难,就应围绕特殊困难群体最需要什么、最关心什么、最期盼什么,送给他们最急需的物品,提供一些切实有效的服务和帮助。当然,做到这一点,政府部门和社会各界爱心人士就必须深入到贫困家庭中去,了解他们的实际生活困难。

社会因为有爱而倍显温暖

张学斌 (宝丰县肖旗乡中学) 任何时候,雪中送炭都远胜过锦上添花!“温暖订制”公益活动的启动,让社会各界爱心人士都有了着力点,给爱心人士搭建了一座奉献爱心的平台,能够

“温暖订制”落地 需要打好组合拳

陈金东 (卫东区东工人镇街道办事处) “温暖订制”的出台,吹响了冬季鹰城志愿者服务集结号。这不仅深化了鹰城精神文明建设的点睛之笔,也是对特殊群体平安过冬,欢乐过年的重大利好。然而让这样的好平台常态化,落地生根、发芽、开花,结果,还需要打好组合拳。

扶危济困是政府公共服务职能重要组成部分,也是政府责无旁贷的责任。“温暖订制”需要政府相关部门积极配合,给予必要的政策、资金、人力支持。“温暖订制”所传递的爱心需要全体市民的共同接力才能常态化。另外,效果好不好,既要看宣传,又要靠监督。媒体的倾情加盟无疑有利于平台的顺利运作。

看法

从“有权拒缴”到“有胆拒缴”须法治撑腰

谭畅 郑昕

新华社“新华视点”栏目13日播发了《一年仅居民生活电费就“附加”了270亿元?——追踪水电油价“附加费”》报道发出后,财政部相关负责人回应,对未列入财政目录清单的行政事业性收费和政府性基金,公民、法人和其他组织有权拒绝缴纳。

上引发热议:“有权拒缴,但有胆拒缴吗?”水电油等是人们生活的必需品,断水、断电、断油的成本难有人耗得起。在强势的民生资源提供企业面前,公众几无“协商”的筹码。如果贸然行使“拒缴”这一权利,极有可能对自身生产生活带来严重负面影响。两相权衡,可能“有权拒缴”最终还是不得不要。

网友类似质疑并非杞人忧天。河北秦皇岛的“水龙头”马超群前几天被曝光,他凭借水务系统的工作便利,利用供水大量进行权力寻租。在刚性的用水需求面前,这类明目张胆的索取尚可得意,会有多少人敢对被冠以各

种理由的“附加费”行使“拒缴”权利呢?

支持拒缴,不如上下清查、惩前毖后。必须承认,有关部门设立收费项目“白名单”的出发点好的,定能带来正面效果。但杜绝明目张胆的“附加费”,仅靠列出“白名单”提醒群众“有权拒缴”显然不够,还应有更多部门参与进来依法围定“黑名单”,甚至严惩乱收费单位,以杜绝地方部门划定灰色地带继续收费。

中央明确提出,严格执行罚缴分离和收支两条线管理制度,严禁收费罚没收入同部门利益直接挂钩。然而,当前一些“附

加费”的法定化程度仍较低,缺少收费的法律规定,缘起于一纸通知、“几项规定”,且多与部门利益挂钩。

公众从“有权拒缴”到“有胆拒缴”这一跃,最终要靠法治撑腰。除了有关部门将口头上的支持转化为法规,还应在执行层面确立“权责清单”,建立科学决策机制,让人明确哪些费用属于违法乱收费,进而举一反三,维护自身的合法利益。只有相关部门齐抓共管落实责任,根据法律规定设立收费项目,及时依法查处不合理的收费项目,“有权拒缴”才能落在实处。



重拳整治 养生节目乱象

刘硕

近日,国家食品药品监督管理总局发布安全警示称,一档名为“枫叶正红”养生节目以养生讲座之名变相发布虚假广告,涉嫌非药品冒充药品。

其实,类似的行为在很多养生节目中存在。一些所谓的电视养生节目,以专家分析健康问题为表,以向观众推销药品和保健食品为里;以包装光鲜的栏目为表,以推销产品忽悠为里。更让人疑惑的是,不少养生节目中口口声声的专家往往来历不明,节目中所推销的产品也存在严重夸大甚至虚假宣传。

不可否认,确实存在一些以观众健康权益为先导的优质养生类节目,健康养生产业也是当今朝阳产业之一。然而,这个产业美好的前景正在被乱象所拖累,层出不穷的坑害消费者的案例,已经使电视屏幕上的健康养生产业可信度受损。

面对养生节目乱象,相关部门一直在整治。今年6月,国家新闻出版广电总局对“健康365”和“杏林好养生”等养生类节目下达停播通知;9月,总局再度发布通知,对该类节目规范管理、审查把关等提出详细要求,并要求严查各类违法违规行。此外,食品药品监督管理部门也从专业监管角度行使职能。

我们要为这类保护消费者权益的监管措施拍手叫好。但值得注意的是,在一系列整治措施之下,很多以推销药品、产品为目的的养生节目依然“顽强”存在于不少卫视频道和地面频道中。甚至有养生节目在禁播令之下改头换面卷土重来,红火程度似乎并未受到打击。从“健康365”到“枫叶正红”,从“杏林好养生”到“朝花夕拾”,节目名称虽不一样,忽悠人的本质却是一样的。

为何这些披着养生外衣的节目像“小强”那样能顽强生存?一方面,一些地方的监管落实不到位、不及时、不主动,配套规定和措施跟进缓慢;另一方面,一些播出机构出于经济利益的考虑,置观众权益和恶劣的社会影响于不顾,为蒙人的养生节目大肆传播留足生存空间,播一天赚一天,背后存在复杂的利益链条。发现问题应该立即解决问题。对待一些误导观众已久的养生节目,相关部门应拿出重拳出击的态度,不能让这些节目继续误导百姓。主管部门应拿出坚定的态度、足够的力度,当禁则禁。播出机构也应该把观众利益放在第一位,尽快让养生乱象远离观众视野,彻底堵住其卷土重来的大门,让观众一块健康清新的电视屏幕。

公司注销公告
因业务整合、资源优化配置的需要,经河南平高电气销售有限责任公司股东会决议,拟解散注销河南平高电气销售有限责任公司(注册号:410400100010661),公司注销后全部债权债务均由河南平高电气股份有限公司承接。河南平高电气销售有限责任公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司此公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。债权人未在规定时间内行使上述权利的,将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:孔海波
电话:0375-3506677 13783286876
地址:河南省平顶山市湛河区南环路22号
邮政编码:467001
河南平高电气股份有限公司
平高集团有限公司
河南平高电气销售有限责任公司
2014年11月22日

公司注销公告
因业务整合、资源优化配置的需要,经平高集团高压开关检修有限公司股东会决议,拟解散注销平高集团高压开关检修有限公司(注册号:410400100015497),公司注销后其全部债权债务均由河南平高电气股份有限公司承接。平高集团高压开关检修有限公司已成立清算组进行清算,请各债权人自接到本公司通知书之日起30日内,未接到通知书的,自本公司此公告发布之日起45日内,到本公司清算组申报债权。债权人未在规定时间内行使上述权利的,将按照法定程序实施。特此公告。
联系人:任红旭
电话:0375-3804564 13837539898
地址:河南省平顶山市湛河区南环路22号
邮政编码:467001
河南平高电气股份有限公司
平高集团高压开关检修有限公司
2014年11月22日

注销公告
平顶山市彩虹建筑设备租赁有限公司(注册号:41049200000694)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市彩虹建筑设备租赁有限公司
2014年11月22日

注销公告
平顶山市钱丰源商贸有限公司(注册号:410400000038084)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市钱丰源商贸有限公司
2014年11月22日

露馅
国家食品药品监督管理总局最近发布调查结果,一批制药企业及其存在的种种问题被公之于众。吉林修正药业因部分药材发生霉变,故意伪造检验报告而名列其中,引起舆论批评。作为长期宣称生产“放心药”的知名企业,竟也存在质量问题,并试图用编造报告来掩盖事实,如此行为令人震惊。
新华社发 徐骏 作

注销公告
鲁山县天鑫红旗贸易有限公司(注册号:410423000004224)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
鲁山县天鑫红旗贸易有限公司
2014年11月22日